

这儿真美

我们小区旁边有个小树林，这里一年四季风景如画。

春天，小树林里生机盎然。经过了一整个漫长的冬天，树枝萌发出新的叶子，小鸟在枝头歌唱，好像在告诉人们：“春天来啦！春天来啦！”冰封的土地开始解冻，小草破土而出，野花也绽开笑脸迎接春天的到来。

夏天，烈日炎炎，太阳把鸟儿晒得没精神唱歌，路边的花草都无精打采的。而小树林里却格外凉爽，你一走进去，就能感觉到一股凉风扑面而来。大树枝繁叶茂，密密匝匝的枝叶遮住了毒辣的太阳，投下一片片树荫，我和小伙伴们经常在树下嬉戏。

秋天，小树林里的树都换上了红色和黄色的外衣。一阵秋风吹过，树叶打着旋儿从树上飘落下来，好像一只只美丽的蝴蝶在空中翩翩起舞。小路上都是落叶，软软的、厚厚的，好像铺上了一层地毯，走在上面发出“沙沙、沙沙”的声音，似秋姑娘的呢喃细语。天凉了，树林里的鸟也少了，它们应该是去南方过冬了吧？

冬天，树上的叶子全都掉光了，只剩下光秃秃的枝丫。松柏显得更加苍翠。大雪过后，树上积满了雪，地上也是雪，整个树林变成了白茫茫的一片。就算这样，小树林也不孤单。瞧！小朋友们穿着棉衣，戴着手套，来树林里堆雪人了。堆的雪人有的胖胖的，有的矮矮的。小朋友们都咧开嘴笑嘻嘻的，小树林里充满了欢声笑语。

这就是我家旁边的小树林，我喜欢它一年四季各有千秋的美丽景色，每一个季节的小树林里都留下了我和小伙伴们快乐的身影。

如皋师范附属小学四(4)班 唐赵悦
指导老师 钱小芳

拔河比赛

这是一年一度的拔河金奖角逐赛，比赛双方是我们六(10)班和六(1)班。

上星期，冯老师在班里传授了拔河秘诀，并选拔运动员。大家都跃跃欲试，想为班级争光。我虽然落选了，但光荣地成为啦啦队的一员。

比赛即将开始，双方已到达操场，选手们个个如猛虎下山，势不可挡，就等一声哨响了。

各就各位，比赛开始！随着一声哨响，双方同时发力。我们队站在第一位的是小何，他个子不高，身体却极壮，特别能稳住我们队的重心。他现在斜侧着身子，屁股都快贴到地了。他瞪着眼，咬着牙，使出吃奶的劲儿拉绳子。小何身后是小刘，他的杀手锏是先保存体力，到最后再猛地发力，给对方个措手不及。此刻的他毫不怯场，面带微笑，轻松自在，将自己的真正实力藏了起来。

第三位是我们班的重量级选手——小汪。俗话说得好：身大力不亏。小汪一副人高马大的模样，力气也大得不行。他的双脚一动不动，深深地陷在草地里，就像深埋泥土的树根，双腿又粗又壮，每一发力，就微微颤抖。攒了十几年的肉在今天终于派上了用场，使他站得很稳，丝毫不打滑。他像专业运动员一样套着宝贝护腕，抓着绳子的手一刻不松懈，手背青筋暴起，手指微微泛红，虽汗如雨下，却嘴角上扬，一副志在必得的模样。我们啦啦队几名“小喇叭”也不甘示弱，“六(10)！必胜！六(10)！必胜！”有节奏地喊个不停，好像要与一班啦啦队一决高下。比赛进入白热化阶段。突然，小汪吼道：“一、二、三！拉！”我们的8名队员一齐发力，只差0.8米了！趁着对方还有点蒙，我们队员又加快了节奏。他们涨红了脸，屏住了呼吸，咬紧了牙关，开始冲刺了！0.7米、0.6米、0.5米、0.4米、0.3米、0.2米、0.1米！在最后一声“拉”中，我们赢啦！

我们几个啦啦队队员欢呼雀跃，和运动员们紧紧拥抱在一起！这是团结带来的胜利、努力带来的胜利、友谊带来的胜利！

如皋师范附属小学六(10)班 蒋羽翼
指导老师 冯静

拔河较劲

太阳还在打瞌睡，操场上就热闹起来，咦？这是在做什么？哦！原来是大家正在举行拔河比赛呢！

拔河比赛即将开始，双方同学个个热血沸腾，摩拳擦掌，眼睛紧紧盯着对方，手紧紧地抓着绳子，生怕一个不注意，绳子就会上演一场“出逃游戏”。每支队伍前头那几个虎背熊腰的同学，凶神恶煞地盯着对方，似乎想凭借犀利的眼神赢得胜利。

骤然间，一声哨响划破了这紧张得快要凝固的气氛，一场决斗一触即发，双方争分夺秒，使劲儿将红布向自己这方拽来。一秒、两秒、三秒……红布仍然是摇摆不定，一会儿向右挪动一点儿，一会儿往左移动一下，仿佛一只不听话的野兽想要挣脱束缚，赛程十分胶着。双方排头的同学的脸好似开启了“洒雨模式”，青筋暴起。右方前头的同学咬紧牙关，鼓着嘴巴，眼睛瞪得像个铜铃，怒视着对方，就连头发也竖了起来，活像个张飞。千钧一发间，猛然听到“啊”的一声，绳子开始渐渐地向右移了！

此时，比赛进入了白热化阶段，旁边的啦啦队有节奏地喊着：“一二！拉！一二！拉！”加油声响彻天际。而我看着左边的队伍不断地呐喊：“加油！加油！”嗓子都快喊哑了，恨不得冲上去助他们一臂之力。太阳也仿佛在为他们加油打气，因为兴奋而散发出了全身的热量，大地也被烤得要化了。此时的右队出现了松懈，左队中间一个高个子的男生大吼一声：“拉！”然后用手死死地钳住绳子，脸像一个熟透的红苹果，身体努力向后倾斜，使出了吃奶的劲儿。整个队伍也猛地发力，每个人脸上都写满了坚持与努力。红布奇迹般地往左边靠来。正当大家松了一口气时，对方再次猛地发力，我的心仿佛提到了嗓子眼，紧张得几乎要窒息。只见右方队员脚蹬着地，身体后仰，整支队伍仿佛一整块钢筋被焊在大地上，牢不可破，打了他们一个措手不及。有了这股排山倒海般的气势，绳子迅速向右方移动，终于将红布拉过了白线。

呀，原来在比赛中，团结和坚持便是胜利眷顾的秘诀。

如皋师范附属小学六(5)班 马宇欣
指导老师 花瑾

操场上的奇迹

在一个万里无云、暖风习习的午后，吴老师宣布了拔河比赛的消息，教室里顿时热闹了起来，同学们个个热血沸腾，迫不及待地奔出了教室。

同学们排着整齐的队伍，怀着既紧张又兴奋的心情，来到了热闹喧嚣的篮球场。在漫长的等待过程中，我们“偷师学艺”，悄悄观察其他班激烈的拔河比赛，向他们学习拔河的技巧。吴老师宛如“神机妙算的军师”，主动为同学们出谋划策。一个绝妙的点子应运而生：吴老师挑选身材高大、体格健壮的同学站在队前，高尚宇和陈映燃宛如威风凛凛的先锋大将站在最前方。其他同学依次有序错开，身体重心向后倾。

时间一分一秒地流逝着。我们的对手——四班同学迈着六亲不认的步伐，气宇轩昂地走到我们对面，那狂傲的神情令我班同学愤怒了起来。

此时双方同学双脚踏地，双手紧紧攥住绳子，身子有序地向后倾，目光如炬，狠狠刺向对方。随着裁判员吹响哨声，同学们使出吃奶的劲儿，拼了命向后拉。周高睿的肌肉紧绷，手上的青筋暴起；唐炜峻的脸涨得通红，咬紧牙关不放松；我的双手勒得都是血印，头上的汗顺着脸颊往下流也顾不得擦……

场上的战况愈发激烈。三分钟过去了，眼看四班的同学体力透支，我们乘胜追击，一鼓作气地将红色标记慢慢拉到了我们的“领土”上。同学们都瘫倒在地，尽管很累，但异常兴奋。我们以弱胜强，创造了一个奇迹。

如皋师范附属小学六(3)班 刘一江
指导老师 吴霞

凝“绳”聚力，势“拔”山河

下午，暖融融的阳光倾洒在篮球场，“加油，加油”的呐喊声、助威声此起彼伏，响成一片，整个篮球场充斥着热闹欢快的氛围。同学们期待已久的拔河比赛开始了！

我们班率先出场，只见许多高大健壮的同学站在了第一排，他们摩拳擦掌，斗志昂扬。瞧，小王两脚微微分开，前腿的膝盖稍稍弯曲，后腿尽力地向后伸着，迈开了弓箭步，眼睛瞪得大大的，紧紧地盯着绳子中央的红绸带；小张两手一前一后交错开来，紧握住绳子不放，身子稍微后仰，双脚如同松树交织缠绕的根茎一般，牢牢地抓住了地面，一副蓄势待发的样子。

前来迎战的是三班，他们迅速站好了整整齐齐的队形。双方队员站稳脚跟，握紧绳子，重心后移，一副势在必得的样子。他们个个卯足了劲，严阵以待，比赛一触即发。只见裁判员用力吹响了尖锐刺耳的口哨，双方选手顿时进入了比赛状态。我们一边有节奏地喊着口号一边猛地发力。同学们响亮的加油声像潮水一般涌来，一旁的老师用力挥动着手臂，使劲地给选手们加油鼓劲。

比赛进入了白热化阶段，麻绳紧绷如弦，空气凝固，红绸带卡在中间一动不动，情况十分胶着。小李的额头上渗出了豆大的汗珠，顺着他的圆圆的脸颊直往下滴，可他顾不上擦汗，只见他卯足了劲，大吼一声，把绳子用力一扯；小王的手腕青筋暴起，眉头紧锁，脸涨得像一个大大的红苹果，牙齿咬得咯咯作响，身体用力地向后倒，屁股使劲地向下坐。每一次呐喊都传递着激情；每一次拉扯都凝聚着力量。对方不曾料到我们会发出这样巨大的力量，于是他们身子一歪，红绸带立马向我们偏了过来。裁判立马吹响了停止比赛的哨声，抬起一只脚用力地踩在红绸带上，粗壮有力的手臂向我们这边扬起来，大声喊道：“一班胜！”耶，我们爆发出一阵欢呼声，老师也在一旁为我们鼓掌。

同学们奋力拼搏的身姿与秋日的阳光绘成一幅动人的画卷。真是一场精彩的比赛！

如皋师范附属小学六(1)班 王张伊
指导老师 鞠僖格

日出即景

日落时天空五彩斑斓，色彩绚烂，但我还是喜欢凌晨的日出。

当大家还在睡梦中时，我和小伙伴已早早起床看日出了。凌晨四点，黑暗笼罩着大地，微微凉风吹在田间，金黄的麦子随风摆动着身体，抬头望去，皎洁的明月还嵌在天空中，不舍得离去。潺潺的流水声，夹杂着几声青蛙叫声，演奏着一首动听的交响乐。天空中的繁星一眨一眨，把明月送回家。

天空泛起了鱼肚白，地平线上出现了一丝光亮，我和小伙伴激动地叫道：“出来了，出来了！”太阳像一个害羞的小姑娘露出小半个脸，十分红艳。云朵也苏醒了，揉着眼睛。太阳把云朵变成朵朵金云、紫云……天空顿时变红了，大地沐浴着阳光，小草抬起了沉重的脑袋，还飘着淡淡清香；稻谷像见到妈妈一样开心，瞬间挺直了腰杆。

时针指向七点，这个逐渐变得深红的球，把整个身体都露出来了，给云朵镀上了金边，是那么灿烂。

最后太阳完全升起来了，那么耀眼，那么夺目。它旁边的云朵变成了白色，在天空中你追我，我追你，欢笑着，打闹着，悠闲自在。

一日之计在于晨。早晨是一天的开始，人们纷纷在这美丽的早晨开始了一天的工作、学习、生活。我喜欢凌晨的日出，它让我充满期待。

如皋师范附属小学五(7)班 黄蒋睿
指导老师 施静炊

 如皋师范学校附属小学

组稿老师 姚晓曼